


AHATUTHYECKUE TPUEMBI

[TlapameTp n Konnu4yecTBO
peweHnn ypaBHeHUN ,
HepaBeHCTB U UX CUCTE

MapameTp u cBOMCTEY
YpaBHEHUU, HEPAaBEHCTB
N UX CUCTEM.



[apavepei mpi pexest ypastesia, conepramt (0

[Mpumep : PelunTe ypaBHEeHdEn x = 2 arcsin a

PeweHue.
sin(2arcsina)=_2sin(arcsina)cos(arcsina)= Za\/l a?,

roe |a‘ < 1

x=2a\1-a’ rp,e‘Zarcs1na| <7t ‘arcsm a| = Ja| < \/25

OTBeT I'Ipl/l aec —£ g}x:%z l—az,

T psens
) > peLleHnNn HeT.




[Lapavep i CBOICTR YDABHEHHH, HEDABEHCT i X CHCTEN

Hawngure Bce 3HaUECHU a, IPU KOTOPHIX HEPABEHCTBO

( x —3a)( x —a — 3)<0.BeImoaHsAETCS MPU BCEX X, TAKUX,
4T0 1< x <3
Pemrenue.

(3a <1,
<

3 <a+3,

(a+3 <1,
\3 < 3a.

2

O<az<l
3

OT1BeT. 0<a <%




CBouctBa (pyHKLUMUN B 3apadax C
napamMeTpamm

1. ObnacTtb 3Ha4YeHUU PyHKLUNK

2. JKCTpemMaribHble CBOUCTBaA
byHKLUU

3. MOHOTOHHOCTbL

4. YéTHOCTb. MeprnoanyHOCTL:
ObpaTtuMocCTb.




I padpmnueckue npuEMeal

[TapannenbHbIn NepeHocC

Halitu Bce 3HaueHus mmapamerpa b, mpyd KOTOPBIX YpaBHECHHUE
UMEET CIMHCTBEHHOE PEIICHUE.

1g2]x| +1g(2—x) —1g(Igb) = 0 "

) 2
2X|(2—X)=a, WA\
Ix <2, lg b>2 \ol 1 \2“
X ¢ O, Puc. 1

OtBet: b > 100.



Haiaure BCe 3HAYEHHMA MapaMeTpa a, Npu KOTOPbIX CUCTEMA
YpaBHEHUU

{5

y2 —x2—2x+4y+3:(); HMeEeET pEIHEHI/Ie.

Pemienne. w / M
ML
y=X- 1, ></4
y=(x-a)’ 7 T
3

a=—
4

OrBer. a<—-3 mm g=>—
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Haiinure HanOomplee 1 HaMMEHbIIEE 3HAYEHNUSI QyHKIMA y =2 —ax —3x

Ha oTpeske [-1;1]

Otsert: Ecin 1<—% Tomaxy=y(l)=-a—-1 min y=y(-1)=a-1
[-1;1]

2
a
Ecin O<—g Te. —6<a<0 TO Max v = y(xo) 2+E mmy y(-1)=a-1

[-1;1]
2

Ecnn —1<—ESO, Te.0<a<6,10 maxy=y(x0)=2+—,miny:y(1)=—a—1
[-1:1] [-1:1]

Ecmm-2<_1,1e.a 26,10 max y = y(=1)=a- 1n[11n]y y(l)=—a-1
6 151



LEIUEHILA HEDABEHCTB C MADAMETOM:

H BeHGTB

R e s ooy Y Yo e ot 2 )
BbINOJIHAETCHA I'IpVI J'||'06b|X 3HAYEeHNAX X?
PeweHne.= = ©. x = —=:

cx = [_srrzoo=0cx xS =
¥ 50 B <ol B L
=z + Zax +1 — = —Ax < O
=210
=
A= 1)
=z >—1—- e N x >-l--
= =
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Hangute Bce 3HayeHna a, Npu KOTOPbIX Kaxaoe N3 ypaBHEHUN

N4l+9cosx —acosx=0 |x—a|+7|x+2|+3x=0
NMeET XOoTH Obl OanH KOpPEHb.

Penienue :
ITocMoTpHuM CHadaia Korja rnepBoe ypaBHeHHE nMeeT KopHU. C ydeToM 001acTH 3HAYCHUM

KOCI/IHyca BI)Ipa)KGHI/Ie 1101 KOpHCM BCErAa ITOJIOKUTCIIBHOC.
[Homyuaem: «/ 494+ 9cosx =acosx

A BOT 371eCh ceituac Oyaet nHTepecHo. Kazanoch Obl, BCe MPEKPACHO, BO3BOJUM B KBaJIpaT — U
BIIEPE]I,

10 CTAHJIAPTHOM CXE€ME MCCIEIYEM KOPHM KBaJApaTHOro ypaBHeHUs. Ho Bce HE Tak mpocTo.
ITockonbky Ha

HaJIM4ue KOpHEH OyAeT BIMATH 3HAK IMIPOM3BEACHUS, CTOSIIETO B IIPABOM YaCTH.

MOoXHO OYE€HB JIETKO BBIKPYTUTBCS M3 3TOM CUTyallMu 0€3 pacCMOTPEHHUS OOJIBIIIOTO YHCIa
cinydaeB. Kak Bcerna Ha moMOIIb NPUXOAAT TpadhUKH.

Paccmorpum dynkimu f= 4/41 + 9¢ u g =at

Touka nepecedeHns 3TUX rpadUKoOB JOKHA MONACTh B 0Tpe3ok [-1;1] mockonsky t= COSX




Toyka nepeceyeHVst Ans Bo3pacTawoLen npsmon f(1)=g(1), a=5+2

nna y6bisatowen f(-1)=g(-1) ,; a=—4+2
He cocTtaBnsiet bonbLlioro Tpyaa yBnaeTb, YTO TOYKA NepeceyeHuns
Oyzet B npoMexyTke oT -1 40 1, ecnn 4 e (— o0;—4+/2 1 U[5+/2;+00)




Teneps 3aitMemcA BTOPLIM YpaBHeHUeM. 30eck BCe NPOLLE.
‘x—al+7‘x+2 +3x=0, - —'.\‘—a‘ = 7|x+2 +3x

OYHKUMA, CTOALLAA B NPABOW YacTW AOCTUrAeT CBOEro HaumeHbLluero 3HavyeHua -10 B Touke x=-..

[pacuKk YHKUMKM B NEBOW YacTu NpeacTasnAeT coboit «nepesepHyTLINy rpaduk MOAYNA, CMELLEHHbIR
N0 OCH ADCUMCC Ha BEMUYMHY .

[InA T0ro Yt00LI YpaBHEH!E MMENO KOPHU, AOMKHO ObITh BBINONHEHO ycrnosue -

-2- a| 2-10
[onyyaem:
-2-0|<10; > -10$-2-a<10; 5 -8<-a<1) > -12€as$
npumeqauue. BTOpOﬂ cnyuaﬂ MOKHO pa306paTb W WHa4e, BbINOMHWB YCNOBKE, YTO HauMeHbluee
3HaueHue yHKUMK ‘x - a‘ - 7‘.\' + 2|+ JX J0MKHO ObITb HENONOXUTENbHLIM. [NA 3T0r0 HAZo PackphITh
MOAYnu BCEMU BO3MOKHBIMKA cnocobamu U cocTaBuUTh CUCTEMY HepPaBEHCTB.

C y4eToM YCMOBHA, NONYYEHHOrO ANA NEPBOTO YPABHEHUA, MULLEM OTBET: d € l— 12:-42 Ju ln/? ;8}

C y4yeToM yCroBuA, NONYYEHHOro ANs NepBoro ypaBHeHUA, NULIEeM OTBeT: a € l— 12;—4:2 Ju li\/j? ;8]



HailouTe BCe 3HaYeHuA napameTpa a, Npu Kax40M U3 KOTOPbIX MHOKECTBO PELLEHUA HepaBeHCTRa
3 =6a+3 12 [0a+?2
T S .
a-2  (a-2)(3"-3+a) 3-a-%

ABNAETCA OTPE3KOM ANTHBI MEHbLLE 1.
CHavana npeobpa3oBaHus.

(3* —6a+3)3" —3+a)+12+(10a+2)(a-2) &7
(a—2)(3* —3+a) B

9" -3.3"+qa-3"-6a-3*+18a—6a’ +3-3"-9+3a+12+10a’ —20a+2a—4 )

(a-2)(3* -3+a) b

0

9" —5a-3* +4a’ +3a-1
(a-2)(3* -3+a)
9* —S5a-3"+(a+1)(4a—-1)
(a-2)3*-3+a)
(3" —a—-1)(3"—4a+1)
(a—2_)(_3" —3+a)

=0

<0

\

0

s



10+

Ob6ozHaumm 3* =1 >0
(t—(a+1))(t—(4a—-1)) -
=

(a—2)(t—(3—a))
A BOT Tenepb camoe uHTepecHoe. OOBbACHEHMe «No-NpocToMy». NepBas Mbicnb: ecnu d < 2 | TO KakoBO
Obl HM ObINO B3aMMHOE pacnonoOXeHWe Hynewl YUCNUTENA W 3HaMeHaTens, JYepefoBaHWe 3HAKOB B
MeTOde WHTepBanoB cfneBa HanpaeBo OyaeT WMeTb BWUA  «NAKC-MUHYC-NNKC-MUHYC». T.e. Oyaer
HeorpaHWYeHHbIn NMPOMEXYTOK OTpuuaTensHOCTU. ECTeCTBEHHO, ABMNATLCA OTPEe3KOM MeHbwe 1, Kak
TpebyeT yCNoBue, OH He MOXET. 3HAYMT, B 3TOM Cry4ae pelleHnn HeT.

Tenepb BTOpaa MbiCNb. Ecnu a > 2, To nonpodyem pacnonoxuTb HYNW YACIUTENA U 3HAMEeHaTenAa Ha
Yyucnoson NpamMon. [1na 3Toro NnpuMeHumM rpachudecknin cnocob.

S—a a+! da—1




BOT Tak MOXHO Nerko 1 HarnAZHO pelnTb HENPOCTYH B 0DLWeM-To 3aaadky. OCTanocb COBCEM HEMHOTO.
Monyyaem OBa oTpuyaTenbHblX MHTepBana. OTpe3ok AomKeH ObiTh ANMHON MeHble 1, a BOT YTO Jenath
C HeOrpaHWYeHHbIM MHTepBanom? OTBET NPOCTON — ero He J0MKHO ObiTk BoODLLE.

Beab 1 > 0, 3HauuT, ecnn 3 —a = 0, TO pelleHne dyaeT TONbLKO TO, KOTOpPOe YAOBNETBOPAET YCNOBUKD
3agauun. Nonyyaem ycnosue a = 3.
Tenepb nocneguee. Mycte 37 =t,; 3% =t,; — x,=log,t;; x,=log;t,;

f‘;\
<], - —<3

1 rl

x, —x, =log,

4a—1

a+1

[Ina Halero peweHua nonyyaem: <3 —>(a+1>0)—> 4da-1<3a+3;

Utoro:a < 4

OKoHYaTenebHO Nonyyaem OTBET. d € [3,'4 )



3agava 3

Hanaute BCce 3HaYeHUA napameTpa a, Npu KOTOPLIX AaHHOe YpaBHEeHUE UMEET TPU PELLEHUS.
(2x—a) —[x| - 28+ 2x{ = 16

Bynoem peluaTth ¢ UCNONb30BaHUeM rpaduyeckux UNncTpayuini. Bce atu rpacukn nerko npUKUHYThL OT
PYKU U CXEeMaTUYECKN.

(2x—a) —|x| - 28| =16 - 2]

PeweHuna Boodue byayT, ecnun 16 — 2|x| =0, — |\1 =§ > —-8§=x=8.

370 BaxHbIN (hakT, oH OyaeT CNonb30BaH No3xXe.
Tenepb npeobpasyem Halle ypaBHeHWe.

(2x-a)’ —|x|-28=16 -2 (2x-a)’ =44 -]
_>

(2x-a) | | 28 = —]6+2|.1‘| (2x—a)’ =3|x

Tenepb NOCTPOUM rpachuku Tpex PyHKUMA f, = (2x - al; f, =44 —|\| f;= 3|x +12;



|  §
204 M-
‘ 1 \‘\_".-‘“
10+ 10
8 5 4 29 2 1 6 8 8 & 4 20 2 4 6 ®
) ) 8

Hanuuue Tpex peleHnin NoKkas3aHo Ha ABYX BepxHux rpadukax. [NoHATHO, YTO Npu Nobdom apyrom
pacnonoxeHun napadonbl HUKaK He NONy4YnThL TPEeX ToYek nepecevyeHna. KoHeYHO, BO3MOXHbLI ellle ABa
cnyyasn, n3obpaxeHHble HUXe:



20 40 U 10 2 A -10 u 0 20
X =
Ho B 3TuX crnyyaax [Ba KOpHA W3 Tpex He DyayT nonagaTth B NPOMEKYTOK OT -8 10 8, 0 YeM Mbl TOBOPUIK

BblLLE.
Touky nepeceyeHns NOMaHbIX HAUTU HECNOXHO

44 — |\| = 3|x| +12 — |\| =8,

Haxooum a.

|(2x —a) - 36| =0 — 2x—a=+6; —>a=22-2210-10

OnucaHHbIM YyTb Bhillie ABYM Cry4yaamM, KOTopble YAOBNETBOPAKT YCNOBUKD 3aadyn, COOTBETCTBYHOT
3HayeHunAa a = =10

OtBeT: a = %10






(2, Heilgine e 3avekia napaenpa o, T KOTOpK ypaBHete

]ogm.a(sm%-\/' 00822 + 33mm+cosz+f J+1)=0re
 HMeeT Kope. |



C2.logm,,:_c(sm2z-\/‘ooa2x+cos:c+~/‘-smz+\/—+1)—-0
Ypanuel-me He HMEeT KOpHel, ecau .
cosz—a <0, ,[a>oqa:c,
cosxr —a=1; a=cosx F —1.
Mo onpeneaensio norapudma HMeens: - -
sin 2x — v’§6082:c +cosz+ V3sinz+vV3+1= 1.
Hartiném cos .
2mzwsz—fcoezz+\/-mn m+\/_81nx+oosx+\/_ 0
cosz(2sina + 1) + V3(sin® z +sinz + 1 — cos? x) = 0,
. cosz(2sinz + 1) + V/3(2sin® +-s8inz) = 0, -
cosz(2sinx + 1) + v3sinx(2sinz + 1) =0,
(2sinx + 1){(cosz + +/3sinz) =0,

1.28inz4+1 =0 = ainz-—%,oosxzf‘:hl-v;—g.
2cosa:+\/§sin:c =0 = \/§sma: = - coezx, tgx = ——715,.
coea:vmﬂ:\/?g.

Hafiném sHaueHue a, PelHB CHCTeMY:



Q
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C3. Halmme HatesbLiee sHaYeitie MHbILET0 H3 Kokl ypasHeHs
4% tar = 2240, e MEOKECTBON SHaleihi napawerpa o

ABIAETCR HDOMENYTOK (=00, =T,



rd

" C3. a:2+9.1:+az-22+a:!: -{-99: 22—0(1-z)
'1)1 —zz=0z=1nmpuzr=1 = 1+9— 22%0
T = 1 — He ABJAAECTCH Kopueu YPABRHEHHA.
2+ 9z - 22

| 2).1 -—zgé(],‘rorna | T -,-a.... |
' Paccmpuud;ymmo g == xzt?f;m, x #£ 1.
y’ (29:-!-9)(1 a:)-l-a: + 9 = =225
_2::: 202 +9—9z + 22 4 9z - 22 _ —-‘x2+2m—13_
IR A-=z* =-1)"
_ — (@ —-2x+13) TR ARy
(:r:--lj2 o . ’
. #a D(y) ® — 2z + 13 > 0, asaunT, 3'(x) < O, Takum o6paaoM byHK-
- x2+93~22 :
Ry = T yduaae'r Ha npouexyrxe( 0co0; 1) 1 Ha npo-
MEIKYTKe (1 +00) (cu pac 119) B Fy ¥
+9:1:-—-22 | o
fpu e = -7 ypanueune T—= = =7 HMEET 2 KOPH.

zm—-8BE=8 T o T e e [y T RS



: i.
Puc. 119.

I'Ipn a < —7 MeHbIIHA KopeHb Goabilie —5, HO MEHbLIe 1, cnefo-
BaTeJbHO, HAHMEHbLICE SHAYCHAS MEHbLIRTO H3 xopaeﬁ paBHO —J.

—

. Omeaem: —5.



CA4. B 0cHOBaHHH NPaBHABHOA YeTHIPEXYTOALHOH MPUIMH *
ABCDA, ByC) Dy pacnosoxe KBaipat ABCD. Touka M ﬁm-
eTcsl UEHTPOM fpann-AA, BB, a Ha pebpe AD BuGpaHa Touka IV -

' TaK, YTO AN

8§D = P TpH KAaKHX 3HAYEHHAX Napamerpa p MACLUAADL

TpeyrosibHuKa NCC; paBHa ABYM TJICILIAASIM CEUYEHHA TTHPAMHAB
- MNBDB; nAoCKOCThIO, NPpOXoisiilielt yepes cepellHHbl peGep BlM o
NB, N B1 : : : '

4

- C4. L. Ilyete O € BiM,, E € NB, Q € NBy (cm puc 120).
Io ycaoBuio ToukH O, E, @ — cepeayHbl COOTBETCTBYIOIMX pEbep,
3naunT, OQ u EQ — cpennHe Jusuu rpasess M By N u BN B;. Cae-~
NOBAaTeNbHO, cedcHHEM nupaMKan M N BBy miockocteio OFEQ sB-
asiercs napasuenorpamm OQEF, toraa Syco, = 2Soq EF.

ol 2. O6o3HauuM yepes a CTOpoHy KBaapata ABCD, qepes i — BLI-
COTY NPH3MHL, Toraa AD = a, 06'1 =h. .

A%N-D-=p. p> 0, 0rc100a AN =

+1’ +1

BANDC: NC=DCI+ ND? =

a
+1
_aVPE+2p+42 Srrnie NG . CCH = ah\/p2+2p+2




P_u{:. 120:

3.B qempéxyro.nmuxe'AAilBlB npo#enéu MP||BB; n npo- _
- RoskuM orpesok OF no nepeceyenns ¢ AB, Torna MP1AB,

: ~ /a2 + h2 . ,
OK1AB.AM =14 =¥2 1% pg_lpp_g

4

-
- 2p+1)y

4.B AABN: EP — cpeansa nvuns, EP = %AN -
BAKPE: T .
= VEPETPE? A G 2 _ o5 +2p+1
= = a—. = ap - R
KE=VEP+E 16::*-;-’(2,(:)-{-1)) :

4(p+ 1)
BB 1ABC,OK||BB, = OK1ABC, OKLKE, suaunr, KE —
BhICOTa napasnenorpamMa OQEF. :
ah/5p% + 1 -

Soqer =QE-KE=SVE LI L1,
oo _ah/EPioprl -
Moosr =¥ D . -
ahvp? +2p+2 - ah/5p2 +2p+1

p+1 T T 2(p+1) ’

4P +8p+8=5p"+2p+1, P’ —6p—T7=0,
P1 = 7, p2 = —1.— He YAOBAETBOPAET YC/AOBHIO p > 0.

Omsem: 7. :

I’Iuegm,



CS5. Haiigure Bce 3HAYCHMS NMapaMeTpa a4, IPU KOTOPbIX CHCTeMa
YR (2.1000% +16 - a® = 2a = (2a +9)y 1)’ - 2ay,
(x2 + l)lg(y —1)=x"+x

HMECT POBHO ABa Pa3/IMYHBIX PCIICHUA

'C5{ 1000”+16"ﬂt'z" = (2a + 9y~ 1)2 2ay, '
(a: +1)1g(y )= x3+a: s |

W3 proporo ypasnemm CHCTEMb{ BHIPA3HM ¥ qepes 3

i
lg(y—1) = -(-‘”,%—)y 1=10°, y=10°+ 1.

[oacranum y = 10° + 1 B nepgoe ypasﬂeuue CHCTEMBbI
2 10% + 16 — 6% — 26 = (26 +9) - 10% = 2a(10° +1).
2 +2a 16 - 2-10% + 20 10% +9-10% - 20 - 10° ~ 24 = 0.
6 —2(10° - 10%)a — (2-10% ~ 9 10% 4 16) = 0. . -
a2 = (10P~10%)v/10% = 2 10% + 102 + 2. 10% — 9-10% + 16.
a9 = (107 — 10%) £ (10% = 4), 10% —4 £ 0, 10° #£2.
a1 =10° -4, ap=~2-10% 4+ 10° +4.
L1 =644, d+4>0,8> 4 : :
Tak kaK 10° # 2,104 # 2. '
Cucrema upmeet 0fIK0 pellieHne pH a >-—4, a # =2
2.a=~2.10%4+10°+4 (1)




[To ycnoBHio cHCTEMa UMeeT pomromsa pasmwuux peurerns. Haii-
HEM, TIPH KAKHX SHAUEHHAX G ypaBHenHe ( | ) AMeeT eHHCTBERHBIH KO-
peitb. PaceMoTpHM pyHKumio y = —2-10%° + 10 +4, 10 =¢, ¢t > 0.

=924 g ¥ o1 LI R L. 88
y=—A4"+i+d b= g5y .4'3’(4). g T4T4=7%
{cm. puc. 121). ‘ -
. -3
 Puc. 121.
Yparuenue (1) HMEeT SIHHCTBEHHI KOpeHb NpH @ = %3» 3 NpH
a4 T e

HitaK, #CXOAHAS CHCTEMA HMEET POBHO [1Ba pelleHns, eci
ae(-4-u(-z4u{R}l

“«

| .Omsem:’ae(%21;j—.2}u(-:42;4]u{§83-}{ o






